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Репетиционный экзамен по МАТЕМАТИКЕ 

 

 

Инструкция по выполнению работы 

 

На выполнение заданий варианта КИМ по математике даётся 3 часа 55 

минут (235 минут). Работа состоит из двух частей, включающих в себя 21 

задание. 

Часть 1 содержит 10 заданий (задания В1 – В10) базового уровня 

сложности, проверяющих наличие практических математических знаний и 

умений.  

Часть 2 содержит 11 заданий (задания В11 – В15 и С1 – С6) 

повышенного и высокого уровней по материалу курса математики средней 

школы, проверяющих уровень профильной математической подготовки.  

Ответом к каждому из заданий В1 – В15 является целое число или 

конечная десятичная дробь. При выполнении заданий С1–С6 требуется 

записать полное решение и ответ.   

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами. Допускается 

использование гелевой, капиллярной или перьевой ручки.  

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. 

Обращаем Ваше внимание, что записи в черновике не будут учитываться при 

оценивании работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, как они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и 

переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас 

останется время, Вы сможете вернуться к пропущенным заданиям.  

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 

количество баллов. 

 

 

Желаем успеха! 

 

 

 

 

 
Часть 1 

 
Ответом на задания В1–В10 должно быть целое число или конечная 

десятичная дробь. Ответ следует записать в бланк ответов № 1 справа от 

номера выполняемого задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, 

знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке в соответствии с 

приведёнными в бланке образцами. Единицы измерений писать не нужно. 

 

 
В1 

 

Шоколадка стоит 31 рубль. В воскресенье в супермаркете действует 

специальное предложение: заплатив за две шоколадки, покупатель 

получает три (одну в подарок). Сколько шоколадок можно получить 

на 170 рублей в воскресенье? 

 

 Ответ:                                                       . 

 

 
В2 

 

Пакет молока стоит 40 рублей. Пенсионерам магазин делает скидку 

15%. Сколько рублей сдачи получит пенсионер за 3 пакета молока 

после скидки, заплатив за покупку 500 рублей? 

 

 Ответ:                                                       . 
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В3 

 

На рисунке жирными точками показана цена тонны никеля на момент 

закрытия биржевых торгов во все рабочие дни с 6 по 20 мая 2009 года. 

По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали – цена 

тонны никеля в долларах США. Для наглядности жирные точки на 

рисунке соединены линией. Определите по рисунку разность между 

наибольшей и наименьшей ценой никеля на момент закрытия торгов в 

указанный период (в долларах США за тонну).  

 
 Ответ:                                                       . 

 

 
В4 

 

В таблице даны тарифы на услуги трёх фирм такси. Предполагается 

поездка длительностью 70 минут. Нужно выбрать фирму, в которой 

заказ будет стоить дешевле всего. Сколько рублей будет стоить этот 

заказ? 

Фирма 

такси 

Подачи 

машины 

Продолжительность и 

стоимость минимальной 

поездки* 

Стоимость 1 минуты 

сверх 

продолжительности 

минимальной поездки 

А 300 руб. Нет 14 руб. 

Б Бесплатно 15 мин. – 225 руб. 17 руб. 

В 120 руб.  20 мин. – 350 руб.  16 руб. 

*Если поездка продолжается меньше указанного времени, она 

оплачивается по стоимости минимальной поездки. 

 Ответ:                                                       . 

 
В5 

 

Найдите площадь трапеции, изображённой 

на рисунке.  
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Ответ:                                                       . 

 

 
В6 

 

Конкурс исполнителей  проводится в 5 дней. Всего заявлено 50 

выступлений – по одному от каждой страны. В первый день 26 

выступлений, остальные распределены поровну между оставшимися 

днями. Порядок выступлений определяется жребием. Какова 

вероятность, что выступление представителя России состоится в 

третий день конкурса? 

 

 Ответ:                                                       . 

 

 
В7 

 

Найдите корень уравнения log5(−10 − 3x) − 3 = 0. 

 

 Ответ:                                                       . 

 

 

 
В8 

 

Найдите вписанный угол, опирающийся на дугу, 

равную 
5

1
 окружности. Ответ дайте в градусах. 

 Ответ:                                                       . 

 

 

 

 

 

11800

12000

12200

12400

12600

12800

13000

13200

13400

13600

6 7      8      11    12    13     14     15    18    19   20



 

МАТЕМАТИКА, 11 класс                                                                                                                                                                                                                                                          (2014 –3/4) 

© Министерство образования и науки Мурманской области 
 

 
В9 

 

На рисунке изображён график 𝑦 = 𝑓′(𝑥) производной функции 𝑓(𝑥), 

определённой на интервале (−8; 4). В какой точке отрезка [−7; −5]  
функция 𝑓(𝑥) принимает наименьшее значение? 

 
 Ответ:                                                       . 

 
В10 

 

В цилиндрический сосуд, в котором находится 6 

литров воды, опущена деталь. При этом уровень 

жидкости в сосуде поднялся в 1,5 раза. Чему 

равен объём детали? 

 

 
Ответ:                                                       . 

 

 

 
Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Часть 2 

 
Ответом на задания В11-В15 должно быть целое число или конечная 

десятичная дробь. Ответ следует записать в бланк ответов № 1 справа от 

номера выполняемого задания, начиная с первой клеточки. Каждую цифру, 

знак минус и запятую пишите в отдельной клеточке в соответствии с 

приведёнными в бланке образцами. Единицы измерений писать не нужно. 

 
В11 

 Найдите 𝑡𝑔𝛼, если cos 𝛼 = −
2√13

13
 и 𝛼 ∈ (𝜋;

3𝜋

2
). 

 

 Ответ:                                                       . 

 

 
В12 

 

Груз массой 0,08 кг колеблется на пружине со скоростью, 

меняющейся по закону 𝜈(𝑡) = 0,5 sin 𝜋𝑡, где 𝑡– время в секундах. 

Кинетическая энергия груза, измеряемая в джоулях, вычисляется по 

формуле 𝐸 =
𝑚𝜈2

2
, где 𝑚 – масса груза (в кг), 𝜈 – скорость груза (в м/с). 

Определите, какую долю времени из первой секунды после начала 

движения кинетическая энергия груза будет больше 5 ∙ 10−3Дж. Ответ 

выразите десятичной дробью, если нужно, округлите до сотых. 

 

 Ответ:                                                       . 

 

 

В13 
 

Найдите площадь боковой поверхности 

правильной треугольной призмы, вписанной в 

цилиндр, радиус основания которого равен 2√3, а 

высота равна 2. 

 Ответ:                                                       . 
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В14 

 

Расстояние между городами А и В  равно 385 км. Из города А в город 

В со скоростью 90 км/ч выехал первый автомобиль, а через 30 минут 

после этого навстречу ему из города В выехал со скоростью 80 км/ч 

второй автомобиль. На каком расстоянии от города А автомобили 

встретятся? Ответ дайте в километрах. 

 

 Ответ:                                                       . 

 

 
В15 

 

Найдите наибольшее значение функции 𝑦 = 11 ∙ ln(𝑥 + 4) − 11𝑥 − 5 
на отрезке [−3,5; 0]. 

 
 Ответ:                                                       . 

 

 
Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1. 

 

 
Для записи решений и ответов на задания С1-С6 используйте бланк ответов 

№ 2. Запишите сначала номер выполняемого задания (С1, С2 и т.д.), а затем 

полное обоснованное решение и ответ. 

 

 

С1 
 а) Решите уравнение cos 2𝑥 = 1 + cos (

11𝜋

2
− 𝑥). 

б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие промежутку 









 


;

2

5
. 

 

 
С2 

 

В правильной треугольной пирамиде МАВС с вершиной М высота 

равна 3, а боковые ребра равны 6. Найдите площадь сечения этой 

пирамиды плоскостью, проходящей через середины сторон АВ и АС 

параллельно прямой МА. 
 

 

 

 

 

 

 

С3 
 

Решите систему неравенств  {
log1

3

(9𝑥 + 16𝑥 − 9 ∙ 4𝑥 + 8) ≤ −2𝑥,

log|𝑥−1|(𝑥 − 2)2 ≤ 2.                            
                      

 

 
С4 

 

Основание и боковая сторона равнобедренного треугольника равны 34 

и 49 соответственно. 

а) Докажите, что средняя линия треугольника, параллельная 

основанию, пересекает окружность, вписанную в треугольник. 

б) Найдите длину отрезка этой средней линии, заключённого внутри 

окружности. 

 

 
С5 

 

Найдите все значения 𝑎, при каждом из которых наименьшее значение 

функции 𝑓(𝑥) = 2𝑎𝑥 + |𝑥2 − 8𝑥 + 7| больше 1. 

 

 
С6 

 

Задумано несколько целых чисел. Набор этих чисел и все возможные 

суммы (по 2, по 3 и т.д.) выписывают на доску в порядке неубывания. 

Например, если задуманы числа 2, 3, 5, то на доске будет записан 

набор 2, 3, 5, 5, 7, 8, 10. 

а) На доске выписан набор -8, -5, -4, -3, -1, 1, 4. Какие числа были 

задуманы? 

б) Для некоторых различных задуманных чисел в наборе, выписанном 

на доске, число 0 встречается ровно 2 раза.  

Какое наименьшее количество чисел могло быть задумано? 

в) Для некоторых задуманных чисел на доске выписан набор. Всегда 

ли по этому набору можно однозначно определить задуманные числа? 

 

 


